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Realizada nos dias 02 e 03 de Agosto de 2021 



 

 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 
 

OBJETO Pesquisa de Opinião Pública 
 

OBJETIVO  Detectar junto à população de Salto do Lontra as prioridades da Administração Municipal e etc. 
 

LOCAL  Salto do Lontra - Paraná 
 

PERÍODO DE CAMPO 02 e 03 de Agosto de 2021 
 

UNIVERSO   14.872 Habitantes (Fonte IBGE) 
 

METODOLOGIA    É representativa a população de Salto do Lontra. Foi definida a partir da seguinte metodologia: 

Primeiramente foram selecionados dados censitários, realizando a distribuição das entrevistas para a zona rural e 

urbana, bem como para as comunidades e os bairros, respectivamente, proporcional ao número de eleitores. No 

segundo momento, a seleção dos entrevistados teve como base quotas proporcionais a partir das variáveis: 

SEXO – Masculino e Feminino – (Fonte TSE) 

GRUPO DE IDADE – 16-24, 25-34, 35-44, 45-59, mais de 59 

  DISTRIBUIÇÃO GEOGRÁFICA – (Fonte TSE e IBGE) 

 

AMOSTRAGEM    303 entrevistas 

 

INTERVALO DE CONFIANÇA 95,0%   

 

MARGEM DE ERRO  A margem de erro é de 3,4% para mais ou para menos 

 

CONTROLE DE QUALIDADE  Os questionários foram filtrados após a realização das entrevistas (Foram checados 20% dos entrevistados). 

 

IDENTIFICAÇÃO DA PESQUISA    Nº 4041 – Salto do Lontra - Agosto 2021 –  Software Questionare 
 

EMPRESA RESPONSAVEL PELA ELABORAÇÃO DESTE TRABALHO: 

RADAR  INTELIGENCIA LTDA 
Registro do Conselho Regional de Estatística CONRE 3ª Região nº5826/08 

MATRIZ -Avenida Júlio Assis Cavalheiro 1400 

CEP    85 601 000 

Tel. (46) 3524 0400  ou (46) 9115 0075 

Francisco Beltrão – Paraná 

Home page www.radarinteligencia.com.br 

E-mail direcao@radarinteligencia.com.br 

 



 

 

PERFIL DOS ENTREVISTADOS 
 

 

  SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR 

 

 Total 

 

Masculino Feminino 16 a 

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino  

Fundamental 

 completo        

Ensino 

médio  

incomp e 

 completo        

Ensino  

superior  

incomp e  

completo 

Até 1.100,00 (1 

SM)  

 De 1.101,00 

a 2.200,00 (1 a 

2 SM)  

 De  2.201 a 

5.500,00  (2 a 

5 SM) 

 Mais de 5.501,00 

(+de 5SM)   

                

Contagem 303 148  155 41  54  61  77  70 157  108  38 07  96  170  30 

Frequência (%) 100,0 48,8  51,2 13,5  17,8  20,1  25,5  23,1 51,9  35,6  12,5 2,3  31,7  56,1  9,9 

 

 

 

 
Centro. 

Bairro Olaria e Bairro Cooperativa: Colina Verde e São Francisco  

Região do Bairro Itaipu: Santa Maria 
Bairro São Cristovão. 

Bairros Vila Nova e Linha do Parque. 
Região de Nova Sananduva:Nova  Sananduva, Linha Boeira,  Santa Luzia do Bandeira, Santa Bárbara, Nova União.  

Região de Barra do Lontra: São Luis, pio x, barra do lontra, linha Gonçalves.  

Região de Sede da Luz : 1º de Maio, L. São João do Cotegipe, Linha São Roque, Sede da Luz, São Valentin.  

Região de Pinhal da Vargem:  Pinhal da Vargem, Santa Rita , São Domingo, Santa Terezinha. 

Região de São Jorge :São Sebastião, Linha Santo Antonio,  São Jorge,  Sagrado Coração de Jesus  

  

  ZONA  

GEOGRÁFICA 

REGIÃO 

 Total Urbana Rural Centro  Bairro Olaria 

e Bairro 

Cooperativa  

 Região do 

Bairro 

Itaipu 

 Bairro 

São 

Cristovão  

 Bairros Vila 

Nova e Linha 

do Parque 

 Região de 

Nova 

Sananduva 

 Região de 

Barra do 

Lontra 

 Região de 

Sede da 

Luz  

 Região de 

Pinhal da 

Vargem   

 Região 

de São 

Jorge       

              

Contagem 303 209  94 50  58  63  19  19  19  20  19  18  18 

Frequência (%) 100,0 69,0  31,0 16,5  19,1  20,8  6,3  6,3  6,3  6,6  6,3  5,9  5,9 



 

 

ORDEM DAS PERGUNTAS FORMULADAS NESTA PESQUISA 
V-1-Sexo:          

V-2-Em qual destas 5 faixas etárias o(a) Sr(a) se encaixa?        

V-3-Qual é o seu nível de Escolaridade       
V-4-Considerando todas as fontes, qual é a Renda  de sua Família?(SALÁRIOS, ALUGUÉIS, PENSÕES, MESADAS E OUTRAS FONTES) 

P-5-O(a) Sr(a) Aprova ou desaprova  desempenho da  Secretaria Municipal da Saúde de Salto do Lontra na orientação e combate ao coronavírus?       

P-6-O (a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho pessoal  do Prefeito Fernando Cadore na orientação e combate ao Coronavírus?                
P-7– Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE SAÚDE de Salto do Lontra?  

P-8-Quais destes motivos deixou o Sr (a) insatisfeito com o ATENDIMENTO na Secretaria de saúde de Salto do Lontra? 

P-9– Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário de saúde, o Sr. Valdecir Baldessar?  
P-10 -O(a) Sr(a)  necessitou  de atendimento na Saúde Pública de Salto do Lontra, nos últimos 3 meses?    

P-11– Qual é seu nível de satisfação com a SECRETARIA DA EDUCAÇÃO da Prefeitura de Salto do Lontra?  

P-12– Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pela secretária de educação, a Sra. Geovana?  
P-13-Na sua família há alunos matriculados  em  alguma Escola Municipal?            

P-14– Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL da Prefeitura de Salto do lontra?  

P-15– Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pela secretária de assistência social, a Sra. Marcia Franz? 
P-16– Qual é seu nível de satisfação com o atendimento no DEPARTAMENTO DE OBRAS da Prefeitura de Salto do Lontra?  

P-17– Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário do departamento de OBRAS, Sr Hércules? 

P-18– Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE AGRICULTURA da Prefeitura  de Salto do Lontra?  
P-19– Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário de agricultura, Sr. Sedenir Rodhen? 

P-20– Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE URBANISMO da Prefeitura de Salto do Lontra?  

P-21– Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário de Urbanismo, Sr. Joary da Rosa? 
P-22– Qual é seu nível de satisfação com o atendimento no SETOR RODOVIÁRIO da Prefeitura de Salto do Lontra?  

P-23– Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário do setor rodoviário, Sr. Valtair Laurindo? 

Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco satisfeito  ou insatisfeito  com cada um desses setores e    serviços?   

P-24-SEGURANÇA                                  

P-25-GERAÇÃO DE EMPREGOS         

P-26-ASFALTO DA RUAS   
P-27-COLETA DE LIXO                             

P-28-ILUMINAÇÃO PÚBLICA                  

Agora vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao publico. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco satisfeito  ou insatisfeito  com o atendimento recebido em cada  um 
desses setores ?   

P-29-ATENDIMENTO NO GABINETE    

P-30-ATENDIMENTO DO TELEFONE   
P-31-BLOCO DO PRODUTOR                  

P-32-TRIBUTAÇÃO                                    

P-33-DETRAN NA PREFEITURA             
P-34-AGÊNCIA DO TRABALHADOR     

P-35-ATENDIMENTO NA VIGILÂNCIA SANITÁRIA 

P-36-(CARTÃO VERDE) Dessas áreas de serviços prestados pela Prefeitura, cite TRÊS que na sua opinião o Prefeito Fernando deve dar total atenção,  até o final de sua gestão. 

P-37-Quais Obras ou Ações o (a) Sr (a) gostaria que a Prefeitura de Salto do Lontra realizasse no seu bairro ou na sua comunidade? (Espontânea) 

P-38-Como o(a) Sr(a) avalia a atual administração da Prefeitura  de Salto do Lontra?       

  



 

 

P-5-O(a) Sr(a) Aprova ou desaprova  desempenho da  Secretaria Municipal da Saúde de Salto do Lontra na orientação e combate ao 

coronavírus?       

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 1.101,00 

a 2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 5SM) 

             

Aprova  94,4 95,2 93,5 95,1 90,7 93,4 94,8 97,2 97,4 91,6 89,4 95,9 95,3 86,6 

Desaprova    3,6 3,4 3,9 4,9 7,4 3,3 2,6 1,4 1,3 6,5 5,3 3,1 3,5 6,7 

Não sabe/Não opinou 2,0 1,4 2,6 0,0 1,9 3,3 2,6 1,4 1,3 1,9 5,3 1,0 1,2 6,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-5-O(a) Sr(a) Aprova ou desaprova  desempenho da  Secretaria Municipal da Saúde de Salto do Lontra na orientação e combate ao 

coronavírus?       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Aprova  94,4 92,0 91,4 96,8 89,5 100,0 94,7 95,0 100,0 88,9 100,0 93,8 95,7 

Desaprova    3,6 4,0 6,9 0,0 10,5 0,0 5,3 0,0 0,0 11,1 0,0 3,8 3,2 

Não sabe/Não opinou 2,0 4,0 1,7 3,2 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 2,4 1,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-6-O (a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho pessoal  do Prefeito Fernando Cadore na orientação e combate ao coronavírus? 

 

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Aprova  88,4 88,5 88,4 85,4 85,2 90,2 88,3 91,5 92,4 85,2 81,5 92,7 88,9 73,3 

Desaprova    8,3 8,1 8,4 12,2 11,1 4,9 7,8 7,1 5,7 10,2 13,2 6,3 8,2 16,7 

Não sabe/Não opinou 3,3 3,4 3,2 2,4 3,7 4,9 3,9 1,4 1,9 4,6 5,3 1,0 2,9 10,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-6-O (a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho pessoal  do Prefeito Fernando Cadore na orientação e combate ao coronavírus?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Aprova  88,4 92,0 72,4 92,0 84,2 89,4 94,7 95,0 100,0 88,9 94,4 85,7 94,6 

Desaprova    8,3 4,0 22,4 3,2 15,8 5,3 5,3 0,0 0,0 11,1 5,6 10,0 4,3 

Não sabe/Não opinou 3,3 4,0 5,2 4,8 0,0 5,3 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 4,3 1,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-7- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE SAÚDE de Salto do Lontra?    

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  89,1 89,8 88,3 82,9 81,5 90,1 94,8 91,4 91,7 85,1 89,4 87,6 90,0 86,7 

Pouco Satisfeito  5,3 4,1 6,5 9,8 7,4 6,6 1,3 4,3 4,5 6,5 5,3 8,3 4,1 3,3 

Insatisfeito 4,6 5,4 3,9 4,9 7,4 3,3 3,9 4,3 3,2 6,5 5,3 3,1 5,3 6,7 

Não sabe ou não opinou 1,0 0,7 1,3 2,4 3,7 0,0 0,0 0,0 0,6 1,9 0,0 1,0 0,6 3,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-7- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE SAÚDE de Salto do Lontra?    

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado cruzado com entrevistados que necessitaram ou não  

de atendimento na saúde pública, nos últimos 3 meses 

Sim Não 

  

Satisfeito  89,1 88,0 91,4 

Pouco Satisfeito  5,3 7,0 1,9 

Insatisfeito 4,6 4,5 4,8 

Não sabe ou não opinou 1,0 0,5 1,9 

    

Total 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-7- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE SAÚDE de Salto do Lontra?    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  89,1 90,0 84,5 90,4 89,4 84,1 100,0 90,0 94,7 88,8 83,3 88,0 91,5 

Pouco Satisfeito  5,3 4,0 6,9 4,8 5,3 5,3 0,0 5,0 0,0 5,6 16,7 5,3 5,3 

Insatisfeito 4,6 6,0 6,9 3,2 5,3 5,3 0,0 5,0 5,3 5,6 0,0 5,3 3,2 

Não sabe ou não opinou 1,0 0,0 1,7 1,6 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-8-Quais destes motivos deixou o Sr (a) insatisfeito com o ATENDIMENTO na Secretaria de saúde de Salto do Lontra?   

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 

(1 a 2 

SM) 

De  2.201 

a 

5.500,00  

(2 a 5 

SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Atendimento   21,8 3,4 4,8 1,9 4,7 7,8 4,5 1,3 0,0 2,5 4,9 2,6 4,0 3,8 0,0 

Exames    16,0 2,5 2,4 2,6 4,7 1,6 1,5 3,9 1,4 2,5 3,3 0,0 4,0 1,6 0,0 

Agendamento  10,2 1,6 2,4 0,6 0,0 4,7 1,5 1,3 0,0 1,3 2,5 0,0 1,0 2,2 0,0 

Cirurgia  8,3 1,3 1,8 0,6 2,3 3,1 1,5 0,0 0,0 1,3 1,6 0,0 2,0 1,1 0,0 

Consulta  5,8 0,9 1,8 0,0 2,3 1,6 1,5 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 1,6 0,0 

Distribuição de fichas  5,8 0,9 1,8 0,0 0,0 3,1 1,5 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 1,6 0,0 

Transporte   1,9 0,3 0,6 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,5 0,0 

Outros 24,4 3,8 3,0 4,5 4,7 6,3 1,5 1,3 5,7 3,8 3,3 5,3 6,1 2,2 6,7 

Não sabe ou não opinou  5,8 0,9 0,6 1,3 2,3 0,0 0,0 1,3 1,4 0,0 1,6 2,6 0,0 0,5 6,7 

Não se aplica  84,4 80,8 88,5 79,0 70,2 86,5 90,9 91,5 88,6 77,0 89,5 82,9 84,9 86,6 

                

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-8-Quais destes motivos deixou o Sr (a) insatisfeito com o ATENDIMENTO na Secretaria de saúde de Salto do Lontra?   

 

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria 

e Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova 

e Linha 

do Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região 

de Barra 

do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Atendimento   21,8 3,4 0,0 5,2 4,5 0,0 5,3 0,0 4,5 5,0 4,2 4,3 3,3 3,7 

Exames    16,0 2,5 0,0 1,7 1,5 0,0 5,3 0,0 4,5 0,0 4,2 13,0 1,4 4,6 

Agendamento  10,2 1,6 0,0 0,0 3,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 4,2 4,3 1,4 1,9 

Cirurgia  8,3 1,3 0,0 1,7 1,5 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 4,3 0,9 1,9 

Consulta  5,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 4,2 4,3 0,0 2,8 

Distribuição de fichas  5,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 4,2 4,3 0,0 2,8 

Transporte   1,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,9 

Outros 24,4 3,8 6,0 5,2 3,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 8,7 4,2 2,8 

Não sabe ou não opinou  5,8 0,9 4,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 

Não se aplica  84,4 90,0 84,5 86,5 94,7 84,1 100,0 82,0 90,0 70,6 56,8 87,4 78,6 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-9- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário de saúde, o Sr. Valdecir Baldessar?          

 

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 a 

5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 5SM) 

             

Satisfeito  81,9 85,2 78,7 78,1 74,1 82,0 84,4 87,1 85,4 76,8 81,6 81,3 81,2 83,3 

Pouco Satisfeito  9,9 7,4 12,3 14,6 14,8 8,2 6,5 8,6 8,3 13,0 7,9 13,5 8,8 6,7 

Insatisfeito 4,6 4,7 4,5 4,9 7,4 4,9 3,9 2,9 3,8 4,6 7,9 4,2 4,7 6,7 

Não sabe ou não opinou 3,6 2,7 4,5 2,4 3,7 4,9 5,2 1,4 2,5 5,6 2,6 1,0 5,3 3,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-9- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário de saúde, o Sr. Valdecir Baldessar?          

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  81,9 92,0 67,2 80,9 57,9 78,9 100,0 85,0 100,0 94,4 77,8 77,5 91,4 

Pouco Satisfeito  9,9 2,0 13,8 14,3 36,8 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 12,4 4,3 

Insatisfeito 4,6 6,0 6,9 4,8 0,0 5,3 0,0 10,0 0,0 5,6 0,0 5,3 3,2 

Não sabe ou não opinou 3,6 0,0 12,1 0,0 5,3 10,5 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 4,8 1,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-10 -O(a) Sr(a)  necessitou  de atendimento na Saúde Pública de Salto do Lontra, nos últimos 3 meses?      

 

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Sim 65,7 62,8 68,4 53,7 64,8 60,7 68,8 74,3 73,2 60,2 50,0 65,6 68,2 46,7 

Não 34,3 37,2 31,6 46,3 35,2 39,3 31,2 25,7 26,8 39,8 50,0 34,4 31,8 53,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-10 -O(a) Sr(a)  necessitou  de atendimento na Saúde Pública de Salto do Lontra, nos últimos 3 meses?      

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros Vila 

Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região de 

Sede da 

Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Sim 65,7 46,0 62,1 73,0 63,2 47,4 84,2 75,0 78,9 72,2 77,8 60,3 77,7 

Não 34,3 54,0 37,9 27,0 36,8 52,6 15,8 25,0 21,1 27,8 22,2 39,7 22,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-11- Qual é seu nível de satisfação com a SECRETARIA DA EDUCAÇÃO da Prefeitura de Salto do Lontra?     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  72,7 69,0 76,1 80,4 81,5 77,1 75,3 54,3 69,4 76,8 73,7 70,9 73,0 73,4 

Pouco Satisfeito  6,9 7,4 6,5 9,8 7,4 9,8 2,6 7,1 5,1 10,2 5,3 7,3 7,6 3,3 

Insatisfeito 1,3 2,0 0,6 0,0 0,0 1,6 3,9 0,0 0,0 2,8 2,6 1,0 1,2 3,3 

Não sabe ou não opinou 19,1 21,6 16,8 9,8 11,1 11,5 18,2 38,6 25,5 10,2 18,4 20,8 18,2 20,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-11- Qual é seu nível de satisfação com a SECRETARIA DA EDUCAÇÃO da Prefeitura de Salto do Lontra?     

 

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado cruzado com entrevistados que possuem ou não  

alunos na família matriculado em alguma escola municipal 

Sim Não 

  

Satisfeito  72,7 85,7 60,0 

Pouco Satisfeito  6,9 8,8 5,2 

Insatisfeito 1,3 1,4 1,3 

Não sabe ou não opinou 19,1 4,1 33,5 

    

Total 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-11- Qual é seu nível de satisfação com a SECRETARIA DA EDUCAÇÃO da Prefeitura de Salto do Lontra?     

 

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  72,7 72,0 60,4 74,6 47,4 63,1 84,2 70,0 94,7 100,0 83,3 66,5 86,2 

Pouco Satisfeito  6,9 6,0 8,6 7,9 10,5 15,8 5,3 5,0 0,0 0,0 5,6 8,6 3,2 

Insatisfeito 1,3 4,0 1,7 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 

Não sabe ou não opinou 19,1 18,0 29,3 15,9 42,1 21,1 10,5 25,0 5,3 0,0 11,1 23,0 10,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-12- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pela secretária de educação, a Sra. Geovana?    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  71,3 66,9 75,5 78,1 79,6 70,6 72,7 60,0 69,4 75,0 68,4 70,8 71,1 70,0 

Pouco Satisfeito  5,9 6,1 5,8 7,3 7,4 9,8 5,2 1,4 4,5 7,4 7,9 6,3 5,9 6,7 

Insatisfeito 1,7 2,7 0,6 0,0 1,9 1,6 3,9 0,0 0,0 3,7 2,6 1,0 1,8 3,3 

Não sabe ou não opinou 21,1 24,3 18,1 14,6 11,1 18,0 18,2 38,6 26,1 13,9 21,1 21,9 21,2 20,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-12- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pela secretária de educação, a Sra. Geovana?    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  71,3 68,0 56,9 76,1 52,6 57,8 84,2 70,0 94,7 94,4 83,3 65,1 85,1 

Pouco Satisfeito  5,9 2,0 8,6 4,8 5,3 21,1 5,3 5,0 0,0 5,6 5,6 6,7 4,3 

Insatisfeito 1,7 4,0 1,7 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 

Não sabe ou não opinou 21,1 26,0 32,8 15,9 42,1 21,1 10,5 25,0 5,3 0,0 11,1 25,8 10,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-13-Na sua família há alunos matriculados  em  alguma Escola Municipal?    

 

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 1.101,00 

a 2.200,00 

(1 a 2 SM) 

De  2.201 a 

5.500,00  (2 

a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 5SM) 

             

Sim 48,8 40,5 56,8 36,6 64,8 73,8 44,2 27,1 47,8 51,9 44,7 47,9 51,2 33,3 

Não 51,2 59,5 43,2 63,4 35,2 26,2 55,8 72,9 52,2 48,1 55,3 52,1 48,8 66,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-13-Na sua família há alunos matriculados  em  alguma Escola Municipal?    

 

 

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova 

e Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região 

de Barra 

do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Sim 48,8 30,0 51,7 49,2 42,1 47,4 52,6 45,0 68,4 55,6 72,2 44,5 58,5 

Não 51,2 70,0 48,3 50,8 57,9 52,6 47,4 55,0 31,6 44,4 27,8 55,5 41,5 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-14- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL da Prefeitura de Salto do lontra?    

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 a 

5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 5SM) 

             

Satisfeito  60,0 63,5 56,7 53,7 59,2 55,7 71,4 55,8 65,5 56,5 47,4 68,8 56,5 50,0 

Pouco Satisfeito  5,0 4,7 5,2 2,4 5,6 6,6 2,6 7,1 4,5 4,6 7,9 3,1 5,9 6,7 

Insatisfeito 3,0 3,4 2,6 2,4 3,7 1,6 5,2 1,4 1,3 5,6 2,6 1,0 3,5 3,3 

Não sabe ou não opinou 32,0 28,4 35,5 41,5 31,5 36,1 20,8 35,7 28,7 33,3 42,1 27,1 34,1 40,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-14- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL da Prefeitura de Salto do lontra?    

 

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  60,0 60,0 60,4 71,4 36,8 89,4 42,1 40,0 57,9 77,7 38,9 64,1 51,0 

Pouco Satisfeito  5,0 2,0 10,3 1,6 10,5 5,3 5,3 0,0 0,0 5,6 11,1 5,3 4,3 

Insatisfeito 3,0 6,0 1,7 4,8 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 3,8 1,1 

Não sabe ou não opinou 32,0 32,0 27,6 22,2 47,4 5,3 52,6 60,0 42,1 16,7 44,4 26,8 43,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-15- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pela secretária de assistência social, a Sra. Marcia Franz?   

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 a 

5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 5SM) 

             

Satisfeito  58,7 60,8 56,7 56,1 53,7 52,5 70,1 57,2 66,2 54,6 39,5 68,8 54,2 50,1 

Pouco Satisfeito  4,0 5,4 2,6 0,0 5,6 6,6 2,6 4,3 3,2 3,7 7,9 3,1 4,7 3,3 

Insatisfeito 3,0 3,4 2,6 2,4 3,7 1,6 5,2 1,4 1,3 5,6 2,6 1,0 3,5 3,3 

Não sabe ou não opinou 34,3 30,4 38,1 41,5 37,0 39,3 22,1 37,1 29,3 36,1 50,0 27,1 37,6 43,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-15- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pela secretária de assistência social, a Sra. Marcia Franz?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  58,7 48,0 60,4 73,0 36,8 89,4 42,1 40,0 57,9 77,7 44,4 61,8 52,1 

Pouco Satisfeito  4,0 2,0 8,6 0,0 10,5 5,3 5,3 0,0 0,0 5,6 5,6 4,3 3,2 

Insatisfeito 3,0 6,0 1,7 4,8 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 3,8 1,1 

Não sabe ou não opinou 34,3 44,0 29,3 22,2 47,4 5,3 52,6 60,0 42,1 16,7 44,4 30,1 43,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-16- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento no DEPARTAMENTO DE OBRAS da Prefeitura de Salto do Lontra?    

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 

(1 a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 

SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  67,6 71,6 63,9 73,2 61,1 67,2 74,0 62,8 71,3 66,7 55,3 63,6 68,8 70,0 

Pouco Satisfeito  7,3 6,1 8,4 0,0 13,0 11,5 6,5 4,3 7,0 7,4 7,9 8,3 7,1 6,7 

Insatisfeito 5,3 6,1 4,5 0,0 7,4 4,9 9,1 2,9 3,2 6,5 10,5 2,1 5,9 13,3 

Não sabe ou não opinou 19,8 16,2 23,2 26,8 18,5 16,4 10,4 30,0 18,5 19,4 26,3 26,0 18,2 10,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-16- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento no DEPARTAMENTO DE OBRAS da Prefeitura de Salto do Lontra?   

 

 

 

 

  

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  67,6 70,0 60,4 69,9 57,8 63,2 63,2 65,0 89,4 88,8 55,5 65,5 72,3 

Pouco Satisfeito  7,3 6,0 10,3 6,3 5,3 26,3 0,0 5,0 5,3 0,0 5,6 9,1 3,2 

Insatisfeito 5,3 10,0 6,9 4,8 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 7,2 1,1 

Não sabe ou não opinou 19,8 14,0 22,4 19,0 21,1 10,5 36,8 30,0 5,3 5,6 38,9 18,2 23,4 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-17- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário do departamento de OBRAS, Sr Hércules?   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 a 

5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 5SM) 

             

Satisfeito  67,6 72,3 63,2 70,8 64,8 62,3 76,6 62,9 70,7 68,5 52,7 64,6 69,4 63,3 

Pouco Satisfeito  7,3 6,1 8,4 2,4 7,4 13,1 6,5 5,7 7,6 5,6 10,5 7,3 7,1 10,0 

Insatisfeito 5,0 5,4 4,5 0,0 9,3 4,9 7,8 1,4 3,2 6,5 7,9 2,1 5,9 10,0 

Não sabe ou não opinou 20,1 16,2 23,9 26,8 18,5 19,7 9,1 30,0 18,5 19,4 28,9 26,0 17,6 16,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-17- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário do departamento de OBRAS, Sr Hércules?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  67,6 72,0 62,1 71,4 36,8 63,1 63,2 65,0 94,7 88,8 55,5 65,0 73,4 

Pouco Satisfeito  7,3 2,0 10,3 6,3 26,3 21,1 0,0 5,0 0,0 0,0 5,6 9,6 2,1 

Insatisfeito 5,0 8,0 5,2 4,8 15,8 5,3 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 6,7 1,1 

Não sabe ou não opinou 20,1 18,0 22,4 17,5 21,1 10,5 36,8 30,0 5,3 5,6 38,9 18,7 23,4 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-18- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE AGRICULTURA da Prefeitura  de Salto do Lontra?    

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  54,7 59,4 50,3 58,5 55,5 49,2 61,0 50,0 56,1 53,7 52,6 54,2 55,3 53,3 

Pouco Satisfeito  4,0 3,4 4,5 9,8 7,4 3,3 0,0 2,9 2,5 6,5 2,6 4,2 4,1 3,3 

Insatisfeito 2,0 2,7 1,3 0,0 1,9 0,0 6,5 0,0 1,9 0,9 5,3 1,0 1,8 6,7 

Não sabe ou não opinou 39,3 34,5 43,9 31,7 35,2 47,5 32,5 47,1 39,5 38,9 39,5 40,6 38,8 36,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-18- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE AGRICULTURA da Prefeitura  de Salto do Lontra?    

 

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  54,7 66,0 25,9 46,0 10,5 15,8 84,2 85,0 94,7 100,0 83,3 39,2 89,4 

Pouco Satisfeito  4,0 4,0 0,0 3,2 0,0 5,3 15,8 10,0 0,0 0,0 11,1 2,4 7,4 

Insatisfeito 2,0 4,0 0,0 3,2 5,3 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 

Não sabe ou não opinou 39,3 26,0 74,1 47,6 84,2 73,6 0,0 5,0 5,3 0,0 5,6 55,5 3,2 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-19- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário de agricultura, Sr. Sedenir Rodhen?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  53,7 58,8 49,1 53,7 57,4 45,9 61,0 50,0 56,0 52,7 47,4 54,2 54,7 46,7 

Pouco Satisfeito  4,0 3,4 4,5 9,8 7,4 3,3 0,0 2,9 3,2 5,6 2,6 4,2 4,1 3,3 

Insatisfeito 2,0 2,0 1,9 2,4 0,0 0,0 6,5 0,0 1,3 1,9 5,3 1,0 1,2 10,0 

Não sabe ou não opinou 40,3 35,8 44,5 34,1 35,2 50,8 32,5 47,1 39,5 39,8 44,7 40,6 40,0 40,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 



 

 

P-19- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário de agricultura, Sr. Sedenir Rodhen?   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  53,7 60,0 25,9 47,6 10,5 15,8 84,2 85,0 94,7 100,0 77,7 38,3 88,3 

Pouco Satisfeito  4,0 4,0 0,0 1,6 0,0 10,5 15,8 10,0 0,0 0,0 11,1 2,4 7,4 

Insatisfeito 2,0 4,0 0,0 3,2 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 2,4 1,1 

Não sabe ou não opinou 40,3 32,0 74,1 47,6 84,2 73,7 0,0 5,0 5,3 0,0 5,6 56,9 3,2 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-20- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE URBANISMO da Prefeitura de Salto do Lontra?    

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  73,5 73,6 73,6 68,3 70,3 80,4 80,5 65,7 73,3 73,2 76,3 70,8 73,6 80,1 

Pouco Satisfeito  8,6 6,8 10,3 12,2 5,6 9,8 5,2 11,4 9,6 8,3 5,3 9,4 9,4 3,3 

Insatisfeito 4,0 5,4 2,6 4,9 3,7 1,6 6,5 2,9 2,5 4,6 7,9 1,0 4,1 13,3 

Não sabe ou não opinou 13,9 14,2 13,5 14,6 20,4 8,2 7,8 20,0 14,6 13,9 10,5 18,8 12,9 3,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 



 

 

P-20- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento na SECRETARIA DE URBANISMO da Prefeitura de Salto do Lontra?    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  73,5 78,0 62,1 79,3 57,9 84,2 63,2 75,0 100,0 88,8 49,9 72,7 75,5 

Pouco Satisfeito  8,6 4,0 27,6 4,8 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 5,6 11,5 2,1 

Insatisfeito 4,0 8,0 1,7 0,0 15,8 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 5,3 1,1 

Não sabe ou não opinou 13,9 10,0 8,6 15,9 10,5 0,0 36,8 25,0 0,0 5,6 38,9 10,5 21,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-21- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário de Urbanismo, Sr. Joary da Rosa?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  74,5 73,6 75,6 70,8 68,5 78,7 80,5 71,5 75,2 73,2 76,3 68,8 75,9 83,3 

Pouco Satisfeito  7,3 6,8 7,7 14,6 7,4 6,6 5,2 5,7 6,4 8,3 7,9 8,3 7,1 6,7 

Insatisfeito 3,0 4,1 1,9 0,0 3,7 1,6 6,5 1,4 2,5 2,8 5,3 1,0 3,5 6,7 

Não sabe ou não opinou 15,2 15,5 14,8 14,6 20,4 13,1 7,8 21,4 15,9 15,7 10,5 21,9 13,5 3,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-21- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário de Urbanismo, Sr. Joary da Rosa?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  74,5 80,0 69,0 79,3 63,2 78,9 57,9 75,0 94,7 83,3 55,5 75,1 73,4 

Pouco Satisfeito  7,3 2,0 20,7 4,8 15,8 5,3 0,0 0,0 0,0 5,6 5,6 9,6 2,1 

Insatisfeito 3,0 6,0 1,7 0,0 10,5 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 

Não sabe ou não opinou 15,2 12,0 8,6 15,9 10,5 0,0 42,1 25,0 5,3 11,1 38,9 11,0 24,5 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-22- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento no SETOR RODOVIÁRIO da Prefeitura de Salto do Lontra?    

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  71,3 72,3 70,3 63,4 64,8 80,4 74,0 69,9 73,9 67,6 71,0 70,8 69,5 80,1 

Pouco Satisfeito  8,9 8,1 9,7 17,1 13,0 8,2 6,5 4,3 8,3 10,2 7,9 9,4 10,0 3,3 

Insatisfeito 3,6 4,1 3,2 4,9 3,7 1,6 5,2 2,9 1,9 4,6 7,9 2,1 2,9 13,3 

Não sabe ou não opinou 16,2 15,5 16,8 14,6 18,5 9,8 14,3 22,9 15,9 17,6 13,2 17,7 17,6 3,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-22- Qual é seu nível de satisfação com o atendimento no SETOR RODOVIÁRIO da Prefeitura de Salto do Lontra?    

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  71,3 80,0 67,3 69,9 52,6 73,7 57,8 80,0 100,0 83,3 44,4 70,3 73,4 

Pouco Satisfeito  8,9 2,0 15,5 7,9 15,8 10,5 5,3 10,0 0,0 5,6 16,7 9,6 7,4 

Insatisfeito 3,6 6,0 3,4 0,0 5,3 10,5 5,3 0,0 0,0 0,0 11,1 3,8 3,2 

Não sabe ou não opinou 16,2 12,0 13,8 22,2 26,3 5,3 31,6 10,0 0,0 11,1 27,8 16,3 16,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-23- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário do setor rodoviário, Sr. Valtair Laurindo?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  70,6 69,6 71,6 63,5 64,8 72,2 76,6 71,3 75,1 67,6 60,5 70,8 69,5 73,3 

Pouco Satisfeito  7,6 8,1 7,1 14,6 9,3 9,8 5,2 2,9 7,0 8,3 7,9 8,3 7,6 6,7 

Insatisfeito 3,3 3,4 3,2 2,4 3,7 1,6 5,2 2,9 1,3 3,7 10,5 2,1 2,9 10,0 

Não sabe ou não opinou 18,5 18,9 18,1 19,5 22,2 16,4 13,0 22,9 16,6 20,4 21,1 18,8 20,0 10,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-23- Qual é seu nível de satisfação com o trabalho desenvolvido pelo secretário do setor rodoviário, Sr. Valtair Laurindo?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  70,6 66,0 70,8 71,4 57,9 73,6 57,8 80,0 100,0 88,8 44,4 68,9 74,5 

Pouco Satisfeito  7,6 2,0 10,3 4,8 10,5 15,8 5,3 10,0 0,0 5,6 22,2 7,2 8,5 

Insatisfeito 3,3 8,0 3,4 0,0 5,3 5,3 5,3 0,0 0,0 0,0 5,6 3,8 2,1 

Não sabe ou não opinou 18,5 24,0 15,5 23,8 26,3 5,3 31,6 10,0 0,0 5,6 27,8 20,1 14,9 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-24- Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

SEGURANÇA      

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  89,5 88,5 90,3 92,8 85,1 93,5 88,3 88,6 90,5 88,8 86,8 91,7 87,1 93,4 

Pouco Satisfeito  5,6 6,1 5,2 2,4 11,1 4,9 5,2 4,3 5,1 6,5 5,3 5,2 6,5 3,3 

Insatisfeito 2,6 3,4 1,9 2,4 1,9 1,6 5,2 1,4 2,5 2,8 2,6 1,0 3,5 3,3 

Não sabe ou não opinou 2,3 2,0 2,6 2,4 1,9 0,0 1,3 5,7 1,9 1,9 5,3 2,1 2,9 0,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-24- Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

SEGURANÇA      

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  89,5 86,0 86,3 82,6 94,7 84,2 94,7 100,0 100,0 100,0 94,4 85,6 97,8 

Pouco Satisfeito  5,6 6,0 10,3 6,3 5,3 10,5 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 1,1 

Insatisfeito 2,6 2,0 1,7 7,9 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 

Não sabe ou não opinou 2,3 6,0 1,7 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 2,9 1,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-25- Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco satisfeito ou 

insatisfeito com cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

GERAÇÃO DE EMPREGOS   

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  44,9 46,7 43,2 51,2 42,5 44,2 41,5 47,1 47,8 42,6 39,5 46,8 44,2 43,3 

Pouco Satisfeito  24,4 20,9 27,7 29,3 27,8 24,6 20,8 22,9 19,7 28,7 31,6 19,8 28,2 23,3 

Insatisfeito 21,1 19,6 22,6 19,5 16,7 24,6 32,5 10,0 19,1 22,2 26,3 24,0 17,6 26,7 

Não sabe ou não opinou 9,6 12,8 6,5 0,0 13,0 6,6 5,2 20,0 13,4 6,5 2,6 9,4 10,0 6,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-25- Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

GERAÇÃO DE EMPREGOS   

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  44,9 46,0 32,8 39,6 31,6 31,5 47,3 70,0 57,9 66,6 61,1 37,8 60,6 

Pouco Satisfeito  24,4 18,0 39,6 17,5 36,8 31,6 15,8 20,0 26,3 27,8 5,6 26,8 19,1 

Insatisfeito 21,1 28,0 19,0 38,1 26,3 31,6 5,3 0,0 5,3 0,0 11,1 28,7 4,3 

Não sabe ou não opinou 9,6 8,0 8,6 4,8 5,3 5,3 31,6 10,0 10,5 5,6 22,2 6,7 16,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-26- Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

ASFALTO DA RUAS    

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  86,1 85,7 86,5 80,5 81,4 85,3 88,3 91,4 86,6 84,3 89,5 84,4 86,5 90,0 

Pouco Satisfeito  4,0 3,4 4,5 9,8 1,9 1,6 5,2 2,9 4,5 3,7 2,6 5,2 3,5 0,0 

Insatisfeito 2,3 1,4 3,2 2,4 3,7 4,9 1,3 0,0 0,6 3,7 5,3 1,0 2,9 3,3 

Não sabe ou não opinou 7,6 9,5 5,8 7,3 13,0 8,2 5,2 5,7 8,3 8,3 2,6 9,4 7,1 6,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-26- Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com cada um desses setores? 

 

 

 

 

ASFALTO DA RUAS    

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  86,1 92,0 86,3 90,5 100,0 100,0 36,8 95,0 78,9 100,0 61,1 91,4 74,5 

Pouco Satisfeito  4,0 2,0 8,6 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 5,6 4,8 2,1 

Insatisfeito 2,3 6,0 3,4 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 

Não sabe ou não opinou 7,6 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 63,2 5,0 15,8 0,0 33,3 0,5 23,4 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-27- Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

COLETA DE LIXO    

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  86,4 87,8 85,2 87,8 77,7 86,9 89,6 88,5 85,4 88,0 86,8 81,2 88,8 93,4 

Pouco Satisfeito  1,7 1,4 1,9 2,4 1,9 1,6 0,0 2,9 1,3 0,9 5,3 2,1 1,8 0,0 

Insatisfeito 5,6 2,7 8,4 4,9 5,6 6,6 6,5 4,3 7,6 2,8 5,3 9,4 2,9 3,3 

Não sabe ou não opinou 6,3 8,1 4,5 4,9 14,8 4,9 3,9 4,3 5,7 8,3 2,6 7,3 6,5 3,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-27- Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com cada um desses setores? 

 

 

 

 

COLETA DE LIXO    

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  86,4 94,0 98,3 93,6 94,7 100,0 36,8 80,0 78,9 100,0 33,3 95,7 66,0 

Pouco Satisfeito  1,7 4,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 1,4 2,1 

Insatisfeito 5,6 2,0 0,0 4,8 5,3 0,0 10,5 20,0 5,3 0,0 27,8 2,4 12,8 

Não sabe ou não opinou 6,3 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 52,7 0,0 15,8 0,0 27,8 0,5 19,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-28- Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA    

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 

(1 a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 

SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  82,2 81,1 83,3 87,9 70,4 78,6 83,1 90,0 85,4 82,4 68,3 81,3 84,7 73,4 

Pouco Satisfeito  4,6 6,1 3,2 2,4 7,4 6,6 3,9 2,9 2,5 4,6 13,2 3,1 4,7 10,0 

Insatisfeito 3,6 2,7 4,5 2,4 3,7 6,6 5,2 0,0 1,9 2,8 13,2 2,1 2,4 13,3 

Não sabe ou não opinou 9,6 10,1 9,0 7,3 18,5 8,2 7,8 7,1 10,2 10,2 5,3 13,5 8,2 3,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 

  



 

 

P-28- Eu vou citar alguns setores e serviços prestados pela Prefeitura Municipal. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA    

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  82,2 80,0 82,8 92,0 94,7 100,0 36,8 80,0 78,9 100,0 55,5 87,5 70,2 

Pouco Satisfeito  4,6 10,0 10,3 3,2 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 

Insatisfeito 3,6 10,0 5,2 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 4,8 1,1 

Não sabe ou não opinou 9,6 0,0 1,7 1,6 0,0 0,0 63,2 20,0 21,1 0,0 38,9 1,0 28,7 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

TABELA I – SETORES E SERVIÇOS PRESTADOS PELA PREFEITURA MUNICIPAL 

 

 

(INTRODUÇÃO) EU VOU CITAR ALGUNS SETORES E SERVIÇOS PRESTADOS PELA PREFEITURA MUNICIPAL. O (A) SR (A) 

PODERIA ME DIZER SE ESTÁ SATISFEITO, POUCO SATISFEITO OU INSATISFEITO COM CADA UM DESSES SERVIÇOS? 

 

 

                 SATISFEITO POUCO  

SATISFEITO 

INSATISFEITO NÃO SABE NÃO 

OPINOU 

SEGURANÇA 89,5 5,6 2,6 2,3 

COLETA DE LIXO 86,4 1,7 5,6 6,3 

ASFALTOS DAS RUAS 86,1 4,0 2,3 7,6 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA 82,2 4,6 3,6 9,6 

GERAÇÃO DE EMPREGOS 44,9 24,4 21,1 9,6 

 

  



 

 

P-29- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

ATENDIMENTO NO GABINETE   

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  50,5 51,4 49,7 48,8 42,6 44,3 57,1 55,7 54,2 47,2 44,7 49,0 49,3 60,0 

Pouco Satisfeito  2,0 2,0 1,9 0,0 1,9 3,3 3,9 0,0 1,9 2,8 0,0 2,1 2,4 0,0 

Insatisfeito 2,0 2,0 1,9 0,0 5,6 3,3 0,0 1,4 2,5 0,9 2,6 1,0 2,4 3,3 

Não sabe ou não opinou 45,5 44,6 46,5 51,2 49,9 49,1 39,0 42,9 41,4 49,1 52,7 47,9 45,9 36,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-29- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

ATENDIMENTO NO GABINETE   

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria 

e Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova 

e Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região 

de Barra 

do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  50,5 44,0 34,5 47,6 68,4 26,3 42,1 70,0 68,3 94,4 61,1 43,1 67,0 

Pouco Satisfeito  2,0 0,0 3,4 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 5,3 0,0 11,1 1,4 3,2 

Insatisfeito 2,0 2,0 1,7 0,0 5,3 5,3 0,0 0,0 5,3 0,0 5,6 1,9 2,1 

Não sabe ou não opinou 45,5 54,0 60,4 52,4 26,3 63,1 57,9 30,0 21,1 5,6 22,2 53,6 27,7 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-29- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

ATENDIMENTO DO TELEFONE     

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  54,8 53,4 56,2 51,2 42,6 47,5 64,9 61,5 56,0 52,8 55,3 52,1 54,1 70,0 

Pouco Satisfeito  3,3 3,4 3,2 4,9 5,6 3,3 3,9 0,0 3,2 4,6 0,0 3,1 4,1 0,0 

Insatisfeito 1,3 2,0 0,6 2,4 3,7 0,0 0,0 1,4 1,9 0,9 0,0 1,0 1,8 0,0 

Não sabe ou não opinou 40,6 41,2 40,0 41,5 48,1 49,2 31,2 37,1 38,9 41,7 44,7 43,8 40,0 30,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-29- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

ATENDIMENTO DO TELEFONE     

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  54,8 50,0 46,6 49,2 68,4 36,8 42,1 70,0 63,1 94,4 66,6 49,2 67,0 

Pouco Satisfeito  3,3 0,0 5,2 1,6 5,3 5,3 0,0 0,0 10,5 0,0 11,1 2,9 4,3 

Insatisfeito 1,3 2,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 5,3 0,0 5,6 1,0 2,1 

Não sabe ou não opinou 40,6 48,0 48,2 49,2 26,3 52,6 57,9 30,0 21,1 5,6 16,7 46,9 26,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-31- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

BLOCO DO PRODUTOR   

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  27,7 29,1 26,5 24,4 22,2 21,3 37,7 28,6 31,2 27,8 13,2 27,1 28,2 30,0 

Pouco Satisfeito  1,3 2,0 0,6 0,0 3,7 1,6 1,3 0,0 0,6 2,8 0,0 1,0 1,8 0,0 

Insatisfeito 1,3 2,0 0,6 0,0 1,9 0,0 2,6 1,4 1,9 0,9 0,0 2,1 0,6 3,3 

Não sabe ou não opinou 69,7 66,9 72,3 75,6 72,2 77,1 58,4 70,0 66,3 68,5 86,8 69,8 69,4 66,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-31- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

BLOCO DO PRODUTOR   

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  27,7 18,0 3,4 15,9 0,0 0,0 42,1 70,0 63,1 94,4 66,6 10,0 67,0 

Pouco Satisfeito  1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 11,1 0,0 4,3 

Insatisfeito 1,3 2,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 5,3 0,0 5,6 1,0 2,1 

Não sabe ou não opinou 69,7 80,0 96,6 84,1 100,0 94,7 57,9 30,0 21,1 5,6 16,7 89,0 26,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-32- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

TRIBUTAÇÃO    

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 

(1 a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 

SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  62,6 60,2 65,1 51,2 53,7 67,2 71,4 62,9 65,6 58,4 63,2 57,3 64,1 73,4 

Pouco Satisfeito  5,0 7,4 2,6 4,9 9,3 6,6 5,2 0,0 3,8 7,4 2,6 2,1 7,1 3,3 

Insatisfeito 2,0 2,7 1,3 0,0 3,7 0,0 3,9 1,4 1,9 0,9 5,3 1,0 1,2 10,0 

Não sabe ou não opinou 30,4 29,7 31,0 43,9 33,3 26,2 19,5 35,7 28,7 33,3 28,9 39,6 27,6 13,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-32- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

TRIBUTAÇÃO    

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  62,6 60,0 55,2 65,1 63,1 68,4 42,1 70,0 63,1 88,9 66,6 61,2 65,9 

Pouco Satisfeito  5,0 0,0 8,6 3,2 5,3 15,8 0,0 0,0 10,5 0,0 11,1 5,3 4,3 

Insatisfeito 2,0 4,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 5,6 1,9 2,1 

Não sabe ou não opinou 30,4 36,0 32,8 31,7 31,6 15,8 57,9 30,0 21,1 11,1 16,7 31,6 27,7 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-33- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

DETRAN NA PREFEITURA   

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 

(1 a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 

SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  61,0 67,5 54,9 51,3 57,3 68,8 70,1 52,9 56,1 66,7 65,8 51,1 63,5 83,3 

Pouco Satisfeito  3,0 4,1 1,9 0,0 5,6 3,3 3,9 1,4 3,2 3,7 0,0 2,1 4,1 0,0 

Insatisfeito 2,3 3,4 1,3 2,4 5,6 0,0 2,6 1,4 2,5 0,9 5,3 1,0 2,4 6,7 

Não sabe ou não opinou 33,7 25,0 41,9 46,3 31,5 27,9 23,4 44,3 38,2 28,7 28,9 45,8 30,0 10,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-33- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

DETRAN NA PREFEITURA   

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  61,0 74,0 55,2 63,5 47,3 42,1 42,1 75,0 57,9 83,3 55,5 60,3 62,7 

Pouco Satisfeito  3,0 0,0 5,2 1,6 5,3 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 11,1 2,4 4,3 

Insatisfeito 2,3 2,0 1,7 0,0 5,3 10,5 0,0 0,0 5,3 0,0 5,6 2,4 2,1 

Não sabe ou não opinou 33,7 24,0 37,9 34,9 42,1 47,4 57,9 25,0 26,3 16,7 27,8 34,9 30,9 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
  



 

 

P-34- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

AGÊNCIA DO TRABALHADOR    

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 1.101,00 

a 2.200,00 

(1 a 2 SM) 

De  2.201 

a 

5.500,00  

(2 a 5 

SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 

5SM) 

             

Satisfeito  56,4 56,1 56,8 65,9 59,2 54,1 62,3 44,3 54,8 61,2 50,1 59,4 55,3 53,4 

Pouco Satisfeito  4,0 4,1 3,9 0,0 9,3 6,6 3,9 0,0 3,8 4,6 2,6 3,1 4,7 3,3 

Insatisfeito 1,3 2,0 0,6 0,0 1,9 1,6 1,3 1,4 1,3 0,9 2,6 1,0 1,2 3,3 

Não sabe ou não opinou 38,3 37,8 38,7 34,1 29,6 37,7 32,5 54,3 40,1 33,3 44,7 36,5 38,8 40,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-34- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

AGÊNCIA DO TRABALHADOR    

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  56,4 62,0 51,8 55,5 15,8 63,1 42,1 65,0 57,9 94,4 61,1 53,1 63,8 

Pouco Satisfeito  4,0 0,0 8,6 1,6 5,3 5,3 0,0 0,0 10,5 0,0 11,1 3,8 4,3 

Insatisfeito 1,3 2,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 5,6 1,0 2,1 

Não sabe ou não opinou 38,3 36,0 37,9 42,9 78,9 31,6 57,9 35,0 26,3 5,6 22,2 42,1 29,8 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-35- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

 

ATENDIMENTO NA VIGILÂNCIA SANITÁRIA   

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 

(1 a 2 SM) 

De  2.201 

a 5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 5SM) 

             

Satisfeito  83,8 82,5 85,2 87,8 77,7 82,0 83,1 88,6 87,9 82,5 71,0 88,5 85,3 66,7 

Pouco Satisfeito  4,6 7,4 1,9 0,0 5,6 4,9 5,2 5,7 3,8 4,6 7,9 4,2 4,1 10,0 

Insatisfeito 4,3 2,7 5,8 2,4 3,7 4,9 7,8 1,4 1,9 4,6 13,2 0,0 5,3 10,0 

Não sabe ou não opinou 7,3 7,4 7,1 9,8 13,0 8,2 3,9 4,3 6,4 8,3 7,9 7,3 5,3 13,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-35- Eu vou apontar alguns setores da Prefeitura que prestam atendimento ao público. O (a) Sr (a) poderia me dizer se está satisfeito, pouco 

satisfeito ou insatisfeito com o atendimento recebido em cada um desses setores? 

 

 

 

 

ATENDIMENTO NA VIGILÂNCIA SANITÁRIA   

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Satisfeito  83,8 80,0 74,1 80,9 78,9 84,2 89,5 95,0 94,7 100,0 94,4 79,0 94,6 

Pouco Satisfeito  4,6 4,0 12,1 1,6 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 6,2 1,1 

Insatisfeito 4,3 8,0 6,9 3,2 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,2 0,0 

Não sabe ou não opinou 7,3 8,0 6,9 14,3 5,3 0,0 10,5 5,0 5,3 0,0 0,0 8,6 4,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

TABELA II – SETORES DA PREFEITURA QUE PRESTAM ATENDIMENTO AO PÚBLICO  

 

 

(INTRODUÇÃO) EU VOU CITAR ALGUNS SETORES DA PREFEITURA QUE PRESTAM ATENDIMENTO AO PÚBLICO. O (A) SR (A) 

PODERIA ME DIZER SE ESTÁ SATISFEITO, POUCO SATISFEITO OU INSATISFEITO COM O ATENDIMENTO EM CADA UM 

DESSES SETORES? 

 

 

                 SATISFEITO POUCO  

SATISFEITO 

INSATISFEITO NÃO SABE NÃO 

OPINOU 

ATENDIMENTO NA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA 

83,8 4,6 4,3 7,3 

TRIBUTAÇÃO 62,6 5,0 2,0 30,4 

DETRAN NA PREFEITURA 61,0 3,0 2,3 33,7 

AGÊNCIA DO TRABALHADOR 56,4 4,0 1,3 38,3 

ATENDIMENTO DO TELEFONE   54,8 3,3 1,3 40,6 

ATENDIMENTO NO GABINETE 50,5 2,0 2,0 45,5 

BLOCO DO PRODUTOR 27,7 1,3 1,3 69,7 

 

  



 

 

P-36-(CARTÃO VERDE) Dessas áreas de serviços prestados pela Prefeitura, cite TRÊS que na sua opinião o Prefeito Fernando deve dar total 

atenção,  até o final de sua gestão.   

 

 

 Ajustada Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 1.101,00 

a 2.200,00 

(1 a 2 SM) 

De  2.201 a 

5.500,00  (2 

a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 5SM) 

             

Saúde 80,2 28,8 28,4 29,3 28,6 31,2 28,9 28,4 27,1 28,6 29,8 26,4 30,5 28,8 24,6 

Educação    49,5 17,8 16,3 19,0 20,2 22,2 23,1 14,4 11,1 14,0 20,8 24,3 18,6 18,0 15,3 

Estradas rurais  32,7 11,7 12,6 10,9 13,4 12,0 10,4 11,6 11,7 13,0 11,7 6,5 11,8 12,3 8,2 

Agricultura   25,4 9,1 10,9 7,5 8,4 8,2 7,5 9,8 11,1 11,2 7,1 6,5 8,7 9,4 9,4 

Segurança 18,5 6,6 6,2 7,0 6,7 6,3 7,5 6,5 6,1 5,6 5,5 14,0 5,7 6,9 8,2 

Habitação  11,9 4,3 4,7 3,9 4,2 2,5 4,6 5,6 3,9 3,7 5,5 2,8 3,0 4,8 4,7 

Saneamento/esgoto 9,9 3,6 2,7 4,3 2,5 3,8 2,9 2,8 5,6 5,1 2,3 0,9 4,2 3,1 2,4 

Coleta do lixo  7,9 2,8 1,2 4,3 0,8 1,3 3,5 3,7 3,9 4,0 1,9 0,9 4,2 2,5 1,2 

Limpeza Pública 7,6 2,7 3,2 2,3 3,4 2,5 2,3 2,8 2,8 2,6 2,9 2,8 2,3 2,9 2,4 

Esportes    6,9 2,5 3,2 1,8 3,4 2,5 2,3 3,7 0,6 1,6 2,9 4,7 1,1 2,9 3,5 

Asfalto nas ruas 5,9 2,1 1,2 2,9 1,7 1,9 2,3 2,3 2,2 2,6 1,9 0,9 2,7 1,9 2,4 

Meio Ambiente 5,9 2,1 2,2 2,0 1,7 0,6 2,3 2,3 3,3 2,1 1,6 3,7 1,1 1,9 5,9 

Embelezamento da cidade  4,6 1,7 1,5 1,8 1,7 0,6 0,0 1,9 3,9 1,2 2,9 0,0 1,5 1,5 3,5 

Iluminação Pública  4,3 1,5 1,7 1,4 1,7 1,9 1,2 2,3 0,6 1,2 1,6 2,8 1,1 1,0 4,7 

Turismo 1,3 0,5 0,5 0,5 0,8 1,9 0,0 0,0 0,0 0,2 0,6 0,9 0,8 0,2 1,2 

Não sabe/Não opinou 6,3 2,2 3,5 1,1 0,8 0,6 1,2 1,9 6,1 3,3 1,0 1,9 2,7 1,9 2,4 

                

Total 278,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-36-(CARTÃO VERDE) Dessas áreas de serviços prestados pela Prefeitura, cite TRÊS que na sua opinião o Prefeito Fernando deve dar total 

atenção,  até o final de sua gestão.   

 

 

 Ajustada Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria 

e Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova 

e Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região 

de Barra 

do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Saúde 80,2 28,8 26,9 26,9 29,7 22,4 32,0 29,7 30,3 33,3 31,4 28,0 27,8 30,6 

Educação    49,5 17,8 20,4 15,2 23,8 10,2 17,9 17,5 10,7 26,3 16,7 6,0 18,7 15,7 

Estradas rurais  32,7 11,7 9,2 5,5 4,4 0,0 3,6 28,1 28,6 17,5 25,9 24,0 5,4 24,8 

Agricultura   25,4 9,1 4,9 4,3 0,6 4,1 1,8 21,1 19,6 21,1 22,2 24,0 3,2 21,5 

Segurança 18,5 6,6 12,0 7,9 7,5 8,2 10,7 0,0 3,6 1,8 0,0 2,0 9,1 1,5 

Habitação  11,9 4,3 0,7 7,9 4,4 16,3 8,9 1,8 0,0 0,0 0,0 2,0 6,0 0,7 

Saneamento/esgoto 9,9 3,6 2,1 5,5 6,3 8,2 5,4 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 5,1 0,4 

Coleta do lixo  7,9 2,8 4,2 3,0 2,5 4,1 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 3,9 0,7 

Limpeza Pública 7,6 2,7 6,3 2,4 4,4 4,1 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 

Esportes    6,9 2,5 4,2 4,3 2,5 4,1 0,0 1,8 0,0 0,0 1,9 0,0 3,3 0,7 

Asfalto nas ruas 5,9 2,1 1,4 5,5 2,5 2,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,0 0,4 

Meio Ambiente 5,9 2,1 1,4 3,7 1,9 4,1 3,6 0,0 3,6 0,0 0,0 2,0 2,6 1,1 

Embelezamento da cidade  4,6 1,7 3,5 1,2 1,9 4,1 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,3 0,4 

Iluminação Pública  4,3 1,5 1,4 4,3 1,3 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,1 0,4 

Turismo 1,3 0,5 0,0 0,0 1,9 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 

Não sabe/Não opinou 6,3 2,2 1,4 2,4 4,4 6,1 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 2,0 2,8 1,1 

               

Total 278,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-37-Quais Obras ou Ações o (a) Sr (a) gostaria que a Prefeitura de Salto do Lontra realizasse no seu bairro ou na sua comunidade? 

 

(RESPOSTAS ESPONTANEAS APRESENTADAS NA ÍNTEGRA) 
 

Centro  
 

Resposta Contagem Frequência (%) 

Geração de emprego  05 10,0 

Hospital 04 8,0 

Asfaltos 03 6,0 

Quebra molas 02 4,0 

Limpeza publica 02 4,0 

Iluminação publica 02 4,0 

Estacionamento 02 4,0 

Calçadas 02 4,0 

Bueiro 02 4,0 

Arborização 02 4,0 

Semáforos 01 2,0 

Incentivo ao comercio 01 2,0 

Restauração das ruas 01 2,0 

Não sabe ou não opinou 21 42,0 

   

Responderam 50 100,0 
 
  



 

 

 

P-37-Quais Obras ou Ações o (a) Sr (a) gostaria que a Prefeitura de Salto do Lontra realizasse no seu bairro ou na sua comunidade? 

 

(RESPOSTAS ESPONTANEAS APRESENTADAS NA ÍNTEGRA) 

 

Bairro Olaria e Bairro Cooperativa   

 
Resposta Contagem Frequência (%) 

Empregos 16 27,6 

Hospital 14 24,1 

Saúde 09 15,5 

Habitação 04 6,9 

Cultura 02 3,4 

Rede de esgoto 02 3,4 

Segurança 01 1,7 

Pracinhas 01 1,7 

Melhorar atendimento em geral 01 1,7 

Mais médicos 01 1,7 

Lazer 01 1,7 

Esporte 01 1,7 

Asfalto 01 1,7 

Não sabe ou não opinou 04 7,2 

   

Responderam 58 100,0 
 
  



 

 

 

P-37-Quais Obras ou Ações o (a) Sr (a) gostaria que a Prefeitura de Salto do Lontra realizasse no seu bairro ou na sua comunidade? 

 

(RESPOSTAS ESPONTANEAS APRESENTADAS NA ÍNTEGRA) 

 

Região do Bairro Itaipu 

 
Resposta Contagem Frequência (%) 

Geração de empregos 10 15,9 

Colégio 07 11,1 

Asfalto 05 7,9 

Lombadas 03 4,8 

Habitação 02 3,1 

Rede de esgoto 02 3,1 

Calçadas 02 3,1 

Transporte escolar público 01 1,6 

Saúde  01 1,6 

Parquinho pras crianças 01 1,6 

Menos falta de água 01 1,6 

Limpeza publica 01 1,6 

Campo de futebol 01 1,6 

Calçamento 01 1,6 

Assistência social 01 1,6 

Não sabe ou não opinou 24 38,2 

   

Responderam 63 100,0 
 
  



 

 

 

P-37-Quais Obras ou Ações o (a) Sr (a) gostaria que a Prefeitura de Salto do Lontra realizasse no seu bairro ou na sua comunidade? 

 

(RESPOSTAS ESPONTANEAS APRESENTADAS NA ÍNTEGRA) 

 

Bairro São Cristovão  

 
Resposta Contagem Frequência (%) 

Empregos 07 36,7 

Hospital 06 31,5 

Habitação 01 5,3 

Educação 01 5,3 

Cursos profissionalizantes 01 5,3 

Calçadas 01 5,3 

Asfalto  01 5,3 

Não sabe ou não opinou 01 5,3 

   

Responderam 19 100,0 
 

Bairros Vila Nova e Linha do Parque 

 

Resposta Contagem Frequência (%) 

Saúde 03 15,8 

Hospital 03 15,8 

Empregos 03 15,8 

Estradas rurais 01 5,3 

Lazer 01 5,3 

Asfalto  01 5,3 

Não sabe ou não opinou 07 36,7 

   

Responderam 19 100,0 



 

 

 

P-37-Quais Obras ou Ações o (a) Sr (a) gostaria que a Prefeitura de Salto do Lontra realizasse no seu bairro ou na sua comunidade? 

 

(RESPOSTAS ESPONTANEAS APRESENTADAS NA ÍNTEGRA) 

 

Região de Nova Sananduva 

 
Resposta Contagem Frequência (%) 

Melhorar estradas rurais 12 63,1 

Melhoria do calçamento 02 10,5 

Hora maquinas 02 10,5 

Mais apoio a agricultura  01 5,3 

Habitação 01 5,3 

Não sabe ou não opinou 01 5,3 

   

Responderam 19 100,0 
 

Região de Barra do Lontra 

 
Resposta Contagem Frequência (%) 

Melhorar estradas 09 45,0 

Terminar calçamento 06 30,0 

Poço artesiano 01 5,0 

Estradas mais conservadas 01 5,0 

Coleta de lixo 01 5,0 

Não sabe ou não opinou 02 10,0 

   

Responderam 20 100,0 
 

  



 

 

P-37-Quais Obras ou Ações o (a) Sr (a) gostaria que a Prefeitura de Salto do Lontra realizasse no seu bairro ou na sua comunidade? 

 

(RESPOSTAS ESPONTANEAS APRESENTADAS NA ÍNTEGRA) 

 

Região de Sede da Luz  
 

Resposta Contagem Frequência (%) 

Melhorias nas estradas rurais 09 47,4 

Poço artesiano 03 15,7 

Geração de empregos 02 10,5 

Mais horas maquinas 01 5,3 

Limpeza publica 01 5,3 

Saúde 01 5,3 

Não sabe ou não opinou 02 10,5 

   

Responderam 19 100,0 
 

Região de Pinhal da Vargem  

 

Resposta Contagem Frequência (%) 

Poço artesiano 02 11,0 

Asfalto  02 11,0 

Torre de internet 01 5,6 

Infraestrutura 01 5,6 

Igreja 01 5,6 

Estradas rurais 01 5,6 

Arrumar calçamento 01 5,6 

Não sabe ou não opinou 09 50,0 

   

Responderam 18 100,0 
 



 

 

P-37-Quais Obras ou Ações o (a) Sr (a) gostaria que a Prefeitura de Salto do Lontra realizasse no seu bairro ou na sua comunidade? 

 

(RESPOSTAS ESPONTANEAS APRESENTADAS NA ÍNTEGRA) 

 

Região de São Jorge       
 

Resposta Contagem Frequência (%) 

Estradas rurais melhores 06 31,5 

Coleta de lixo 04 21,0 

Melhorar os calçamentos 03 15,8 

Poço artesiano 02 10,5 

Pontes mais conservadas 01 5,3 

Melhorar os asfaltos 01 5,3 

Falta remédio 01 5,3 

Carros para pessoas especiais 01 5,3 

   

Responderam 19 100,0 
 
 

  



 

 

P-38-Como o(a) Sr(a) avalia a atual administração da Prefeitura  de Salto do Lontra?     

 

 

 

 

  

 Total 

Resultado por 

Sexo 

Resultado pó 

Faixa Etária 

Resultado por  

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda Familiar 

Masculino Feminino 16 a 

24anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

anos 

Até Ensino 

Fundamental 

Ensino 

Médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp e 

completo 

De 

1.101,00 a 

2.200,00 (1 

a 2 SM) 

De  2.201 a 

5.500,00  

(2 a 5 SM) 

Mais de 

5.501,00 

(+de 5SM) 

             

Ótima 21,5 19,6 23,2 19,5 13,0 24,6 19,5 28,6 19,7 22,2 26,3 16,7 23,5 23,3 

Boa 57,4 56,7 58,1 58,6 51,8 52,4 61,0 61,4 63,1 50,1 55,2 63,5 54,6 53,3 

Regular  16,8 19,6 14,2 19,5 29,6 14,8 15,6 8,6 14,0 22,2 13,2 17,7 16,5 16,7 

Ruim 2,0 2,0 1,9 0,0 1,9 3,3 3,9 0,0 1,9 0,9 5,3 0,0 2,4 6,7 

Péssima   0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,6 0,0 

Não sabe ou não opinou 2,0 1,4 2,6 2,4 3,7 3,3 0,0 1,4 1,3 3,7 0,0 2,1 2,4 0,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-38-Como o(a) Sr(a) avalia a atual administração da Prefeitura  de Salto do Lontra?     

 

 

 

 

 

 Total 

Distribuição 

por Região 

Distribuição 

Z. Geográfica 

Centro Bairro Olaria e 

Bairro 

Cooperativa 

Região 

do 

Bairro 

Itaipu 

Bairro São 

Cristovão 

Bairros 

Vila Nova e 

Linha do 

Parque 

Região de 

Nova 

Sananduva 

Região de 

Barra do 

Lontra 

Região 

de Sede 

da Luz 

Região de 

Pinhal da 

Vargem 

Região 

de São 

Jorge 

Urbana Rural 

            

Ótima 21,5 36,0 25,9 20,6 15,8 21,1 10,5 15,0 21,1 11,1 5,6 25,4 12,8 

Boa 57,4 48,0 50,1 54,0 57,8 63,1 68,4 65,0 63,1 77,8 66,5 52,6 68,0 

Regular  16,8 14,0 17,2 22,2 21,1 5,3 21,1 20,0 10,5 11,1 16,7 17,2 16,0 

Ruim 2,0 2,0 1,7 0,0 5,3 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 2,4 1,1 

Péssima   0,3 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 

Não sabe ou não opinou 2,0 0,0 3,4 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 5,6 1,9 2,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 


